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Стропильный план кровли дома

Лист № док. Подпись ДатаИзм.

Индивидуальный жилой дом, Республика Казахстан, Акмолинская область,
Аршалынский район, Аульный округ Жибек жолы, Аул Жибек жолы,
ул. Сарыарка, строение № 73/2
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Примечание

К1

К1

1. Для сплошного настила дома изпользовать доску
    30х100 мм
2. Деревянные части стропил после монтажа, обработать
    антисептическим и огнеупорным растворами.
3. Все деревянные детали изолировать от каменных
    поверхностей
4. Для соединения деревянных деталей использовать
    оцинкованный крепеж
5. Для несущих конструкций использовать пиломатериал
    1 сорта
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